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Domaniów, dnia 25.06.2024r. 
Zamawiający: 
GMINA DOMANIÓW  
DOMANIÓW 56, 55-216 DOMANIÓW 
 
            

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ 
 
Dotyczy: „MODERNIZACJA INFRASTRUKTURY DROGOWEJ - DROGA NR 1592D POLWICA – 
WIERZBNO, NA TERENIE GMINY DOMANIÓW.” 
 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 
2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy 
zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 
 
W związku z powyższym, na pytania doręczone Zamawiającemu w ww. terminie, Zamawiający udziela 
następujących odpowiedzi: 
 
Pytania z dnia 24.06.2024 
 
Pytanie nr 1 
PW przewiduje na warstwę profilującą beton asfaltowy AC 16 W gr. 3 cm . Beton asfaltowy AC 16 W 
zgodnie z technologią można ułożyć na gr. min. 4 cm. 
Na grubość 3 cm powinno się układać beton asfaltowy AC 11 W . 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na ułożenie na warstwę profilującą beton asfaltowy AC 11 W gr. 3 cm ? 
 
Odpowiedź: 
Tak – Zamawiający wyraża zgodę 
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